

Rajasthan Medical Services Corporation Limited, Jaipur

Gandhi Block, Swasthya Bhawan, Tilak Marg, C-Scheme, Jaipur - 302005

Ph. No. 0141-2223887, Fax: 0141-2228065 CIN:U24232RJ2011SGC035067

E-mail: edepmrmsc-rj@nic.in Website: http://rmsc.health.rajasthan.gov.in

No. F-8() RMSC/EPM/M-3/21-22/NIB-601/85/

Dated: 29 06 2021

CLARIFICATION/CORRIGENDUM/ADDENDUM

Sub:- Amended technical specifications of the rate contract for D-Type Big size Medical Oxygen Cylinder (Manganese Steel) for under NIB No. F-8() RMSC/EPM/M-3/21-22/NIB-601/760 dated 03.06.2021.

In Reference to subject cited above and NIB-601, the various representations received from the firms and issues raised by the Bidders are examined by the competent Authorities and technical committee. The following Clarification/Corrigendum/Addendum is issued:-

Revised Specifications of D-Type Big size Medical Oxygen Cylinder (Manganese Steel)

Existing Specification	Amended Specification
1. D-type high pressure seamless cylinder for medical oxygen gas, cylinder is ISI marked conforming to IS: 7285 part 2, certified by the Bureau of Indian Standards (BIS) and approved by the Chief Controller of Explosive (CCOE), Government of India.	D-type high pressure seamless cylinder for medical oxygen gas, cylinder is ISI marked conforming to IS: 7285 part 2, certified by the Bureau of Indian Standards (BIS) and approved by the Chief Controller of Explosive (CCOE), Government of India. (In case of non-importer)
4. Fitted with bull nose type valve as per IS: 3224, and neck cap.	Fitted with bull nose type valve as per IS: 3224, and neck cap. (In case of non-importer)
8.Colour code of the cylinder should be as per IS: 3933-1966 with updating till date.	Colour code of the cylinder should be as per IS: 3933-1966 with updating till date. (In case of non-importer)
13. Newly point added	In case, if bidder is an importer, it should have PESO approval to import the oxygen cylinder and relevant document should be submitted in technical bid.

In the tender form, Section-V BID Data Sheet (BDS) at Clause no. 22, it shall be replaced and read as "this bid have provision for Parallel Rate Contract in the ratio of 50:25:25".

<u>Note:-</u> Please note that all above amendments/corrigendum in technical specifications/bid conditions is the integral part of (Section-V, Schedule of Supply, and Point no. 3) and the bid document. This corrigendum/ addendum should be signed and annexed with bid document. All other terms & conditions remains the same.

This bears an approval of Managing Director, Rajasthan Medical Services Corporation Limited, Jaipur.

Executive Director (EPM)
RMSCL, Jaipur